



Referat af 12. bestyrelsesmøde 2020-2021 mandag den 14. juni i klubhuset kl. 17.30

DAGSORDEN:

Afbud Hans Kurt Mortensen og Michael Johansen

- | | |
|--|-------------------|
| <p>1. Velkomst og dagsorden
Godkendt</p> | <p>Ole</p> |
| <p>2. Godkendelse af referat af 11. møde 2021
Godkendt</p> | <p>Ole</p> |
| <p>3. Enkelt-sager siden sidst</p> | <p>Ole</p> |
| <p>1. Informationer fra formanden</p> | <p>Ole</p> |
| <p>a. XM Golf. Der har været en henvendelse vedr. medlemskab af klub i klubben i Aabybro fra et medlem i en af de andre klubber i XM-samarbejdet. XM Golf kan kun benyttes til spil og ikke til arrangementer i klubberne. Ønsker man at deltage i disse må man betale den greenfee der er gældende samt matchfee. Der er møde i XM samarbejdet torsdag den 17.06.21.</p> | |
| <p>b. Ansøgning vedr. opstilling af Sekretariatsvognen. Ansøgning er sendt til Jammerbugt Kommune og de har svaret, at der kun kan gives dispensation til forlængelsen til næste år. Ole vil kontakte kommunen vedr. ansøgningen og svaret, da der er en aftale mellem klubben og kommunen.</p> | |
| <p>c. Coronarestriktioner. Der er nu adgang til klublokale og øvrige lokaler uden mundbind. Afstandskravene er stadig gældende, og det betyder, at der max må samles 47 personer i det store rum og max 10 i det lille rum i klublokalerne.</p> | |
| <p>d. Turneringsplan. Der skal søges en nu sponsor til match den 15.08.21 som Jørgen Krogsgaard tidligere har været sponsor på. Han ønsker ikke længere at sponsere matchen.</p> | |
| <p>e. Lade standere til el- og hybridbiler. Firmaet Sirii – Grøn energi som sætter lade standere op til elbiler, er blevet bedt om at komme med et tilbud om opstilling af en stander som på sigt kan overdrages til klubben.</p> | |
| <p>f. Nyt markedsføringsmateriale. Materialet er interessant især med henblik på markedsføring af sponsorområdet, og har et professionelt look.</p> | |
| <p>2. Generalforsamling
Dato til afholdelse af generalforsamling sættes til 23. august kl. 19.00 på Søparken
Dagsorden og materialer klar til næste bestyrelsesmøde og udsendelse senest den 8. august.</p> | <p>Mai</p> |



- 3. Åbningsmatch 13.06.21** Ole
Fint arrangement og flot deltagelse. Tak til sponsorerne Hotel Søparken og Royal Unibrew for flotte præmier og god forplejning.
- 4. Sct. Hans Match 23.06.** Ole
Matchen er aflyst
- 5. Status på begyndere** Ole
Der er p.t. afholdt træning og lektioner for stort alle tre hold. Ud af ca. 75 deltagere er der p.t. ca. 50 som har meldt sig ind i klubben, og der er flere som er på vej til et medlemskab.
Vi ønsker alle de nye medlemmer velkommen.
- 6. Medlemsdag for alle nye medlemmer fastsat til lørdag 11.09.21** Michael
Lørdag den 11. september holdes der medlemsdag for alle nye medlemmer i klubben. Der er udarbejdet et fint program med div. informationer, match og spisning.
Indbydelse og program sendes ud til alle nye medlemmer samt bestyrelsen.
- 4. Økonomi og medlemstal** Vagn
- a. Økonomi:** Økonomien ser fornuftig ud for både kontingent og greenfee indtægter.
Der er indgået en ny sponsoraftale med EDC i Aabybro.
Momskompensation. Vagn vil arbejde på at klubben får en momskompensation. Der skal udarbejdes et klubnyt til klubbens medlemmer om indbetaling af 200 kr., som efterfølgende vil give klubben en momskompensation. Nærmere informationer bliver sendt ud
- b. Medlemstal:** Der er i alt 619 medlemmer, heraf 520 aktive damer og herrer
- 5. Banen / Baneudvalg** John
Banen er meget tør og flere steder meget gul. Desværre er en kontrolboks i vandingsanlægget stået af, og det betyder at greenkeeperne manuelt må vande på banerne. Ny boks er bestilt og der er indhentet et tilbud på ca. 50.000 kr.
Der har været indsendt jordprøver til AGRI Nord, den rapport der er kommet retur viser at kvaliteten på jorden er fin.
Der er problemer med regnvand og afløb ved boldvaskeren. Hus og Have vil lægge fliser ved boldvaskeren.
Greenkeeperne efterlyser en båd til rensning og oprydning i søerne.
Der vil komme beplantning med farver ved green på hul 6 op mod klubhuset.
Teested hul 17 vil blive øget og fladet ud.
- 6. Projekter 2020 – 2021** Alle
Rekrutteringsudvalg, møde med udvalget 31.05. Ole
Efter Lars Rolighed er trådt ud af udvalget, tager Henning Andersen over på fredagsgolf i det omfang han kan deltage. Hans på sekretariatet hjælper til med indhentning af hjælpere og deltagere til fredagsgolf.



7. Kommende aktiviteter

Alle

Jens Pro match søndag den 04.07.21. Vagn og Ole kører matchen sammen med Jens.

Uge 29 arrangement fra mandag den 19. til søndag den 25. juli. Der skal bruges hjælpere til køkken mm. Mai spørger i Dameklubben og nogle af damerne vil hjælpe til.

Generalforsamling mandag den 23. august kl. 19.00

8. Dato for næste møde

Ole

Mandag den 9. august kl. 18.30 vedr. Generalforsamling mm.

9. Eventuelt

Ole Nøhr

Mai Brøndum

Formand

Sekretær